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  2  کد دفترچه :

  
  

  
  

  صبح ۰۸:۰۰  :    ساعت شروع  سؤال ۷۵  تعداد سؤال :

  صبح ۰۹:۳۰  : ساعت پایان  دقيقه ۹۰  : یگويمدّت پاسخ

  
  

  تا شماره  شمارهاز   تعداد سؤال  عنوان درس  ردیف

  5  1 5 قرآن 1

  15  6 10  مطالعات اجتماعی  2

  30  16 15  علوم تجربی  3

  45  31 15  ریاضی  4

  53  46 8  عربی  5

  68  54 15  فارسی  6

  75  69 7 آسمان يهاامیپ 7
  

  

  

  

                                          

  (نوبت صبح)پایه هشتم 

  

 ) ۲۷/۱/۹۸(  ۱۳۹۷-۹۸سال تحصیلی  دوم ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 آزمون پیشرفت تحصیلی

 کد داوطلبی :        نام و نام خانوادگی :

 .ستین، مجاز حسابنیماشاستفاده از       گیرد.مین تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  توجه :
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  5  سؤال:تعداد   قرآن  نام درس:
  

  داده شده، درست معنا شده است؟ از کلماتکدام گروه   -1

  

ليفه:  )1
َ
طَرَ:جانشین/  خ

َ
: /بخشیروشن ِ�اج:  )2  هدایت کرد �

َ
  پردازندمی يؤُتون

عا�:  )3
َ
م�:برتر است/  ت

َ
ساد:پرنده/  طَ�:  )4  دایمان آور ا

َ
  تباهی ف

  

  کدام ترکیب قرآنی، درست معنا شده است؟  -2

  

1(  :
َ

ك
�
يُضِل

َ
��تِهِما:  )2  پس گمراه کردي � ر�

ُ
  و از نسل آن دو وَ مِن ذ

جرًا:  )3
َ
م ا

ُ
�

ُ
 االله:  )4  خواهیدپاداشی نمی لا �سَئلَ

َ
  دعوت کرد خدا من را وَ داِ�يًا اِ�

  

  شود؟معناي عبارت داده شده باکدام گزینه کامل می  -3

ذيرًا:
َ
َ� ن

َ
 �لِعا�

َ
  ...  ...  براي جهانیان ... .  ِ�َكون

  

  

  دهندهبشارتتا هست/  )2  براي اینکه است/ هشدار  )1

  تا باشد/ بشارتی  )4  تا باشد/ هشداردهنده  )3
  

 « خداوند در آیه   -4
َ

ك
َ

 اِ�
ُ
نَ االله

َ
حس

َ
مآ ا

َ
حسِن ك

َ
  کند؟به انسان چه سفارشی می »وَ ا

  خدایاد و ذکر   )4  اطاعت  )3  تلاش  )2  نیکوکاري  )1  
  

  ارتباط معنایی دارد؟ » نشستهمتو با کافران و دورویان پست/ مبادا که هرگز شوي « کدام عبارت قرآنی با بیت   -5

  

بِعُوا ا�مُرسَل�َ   )1
�
ومِ ات

َ
 يا ق

َ
طِعِ ا��فرِ�نَ وَ ا�مُنافقِ�  )2  قال

ُ
  وَ لات

وِ�اءَ   )3
َ
ذوا مِن دونِ االله ا

َ �
م عَنِ   )4  اِ�

ُ
 وَ ه

َ
م �فلِون

ُ
  الآخِرَةِ ه

  

  

  

  10  تعداد سؤال:  مطالعات اجتماعی  نام درس:
  

  ،همه افراد با هم برابر هستند ؛ یعنی ..........هایدر تعاون  -6

  

  اعضاء در کارها متفاوت است . يریگمیتصمقدرت   )2  دارد. يرأسهم خود ، حق  تعدادهر کس به اندازه   )1

  میزان سرمایه است . بر اساستوزیع منافع   )4  دارد. يرأهر کس با هر مقدار سرمایه عضو تعاونی شود ، یک حق   )3
  

  در ایران ، چند سال است ؟ دهندگانيرأحداقل سن   -7

  1(  16  2(  18  3(  20  4(  22  
  

  کدام نهاد ، پشتیبان حقوق فردي و اجتماعی مردم است؟  -8

  قوه قضاییه  )4  مجلس خبرگان  )3  مقننهقوه   )2  قوه مجریه  )1  
  

  در کدام قرن ، خلافت عباسی رو به ضعف نهاد ؟  -9

  قرن پنجم  )4  قرن چهارم  )3  قرن سوم  )2  قرن دوم  )1  
  

  زیر ، ریشه و تبار ایرانی نداشت ؟ يهاسلسلهاز  کیکدام  -10

  سامانیان  )4  صفاریان  )3  طاهریان  )2  علویان  )1  
  

  زیر پیرو مذهب شیعه بودند ؟ يهاحکومتاز  کیکدام  -11

  هیبوآلعلویان و   )4  و غزنویان هیبوآل  )3  سامانیان و طاهریان  )2  صفاریان و علویان  )1  
  

  تصرف هندوستان و تخریب معبد سومنات توسط چه کسی صورت گرفته است ؟  -12

  سلطان ملکشاه سلجوقی  )4  غزنويسلطان مسعود   )3  سلطان محمود غزنوي  )2  سلطان محمد خوارزمشاهی  )1  
  

  ایلخانان ، چه کسی بود ؟ يسلسله مؤسس  -13

  غازان خان  )4  هلاکوخان  )3  چنگیز خان  )2  تویالجا  )1  
  

  ؟ شوندیماز یکدیگر جدا  يالهیوسقاره آسیا و آمریکاي شمالی ، به چه   -14

  الطارقجبل  )4  اورال يهاکوه  )3  تنگه برینگ  )2  کانال سویز  )1  
  

  جمعیت ، کجاست ؟ ازنظرمنطقه جهان  نیترمتراکم  -15

  کنگهنگ  )4  هند  )3  جاوه  )2  چین  )1  
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  15  تعداد سؤال:  علوم تجربی  نام درس:
  

  ؟ستاتعلیقه ( سوسپانسیون)  يهامخلوطزیر، جزء  يهامخلوطاز  کیکدام  -16

  نوشابه  )4  آب و نمک   )3  دوغ  )2  آجیل  )1  
  

  جا کند؟هکار انجام دهد و جسمی را جاب تواندینماز تغییرات شیمیایی زیر اگر در شرایط مناسبی انجام شود،   کیکدام  -17

  

                 نیریشجوشموجود در قرص جوشان +  يدهایاس   + نمک دیاکسيدگاز کربن   )1

  مرغتخمسرکه  +پوسته     + نمک  دیاکسيد گاز کربنآب  +   )2

  ژنهیاکسآب     ژنیگاز اکسآب  +   )3

  میخ آهنی + مس سولفات    مس  + آهن   سولفات    )4
  

  مشترك هستند؟ هایژگیوکربن در کدام  يهازوتوپیا  -18

  

  عدد اتمی  -عدد جرمی    )2  عدد جرمی   -تعداد پروتون      )1

  تعداد الکترون   -عدد جرمی    )4  تعداد پروتون  -عدد اتمی     )3
  

مرتضی در یک سانحه تصادف، دچار آسیب شده است. او بعد از تصادف قدرت تعادل و شنوایی خود را از دست داده است. کدام قسمت مغز او   -19

  آسیب دیده است؟

  

  بصل النخاع -قشر مخ    )2  مخچه  -مخ   يسرپسقسمت   )1

  بخش گیجگاهی مخ -مخچه    )4  بصل النخاع  -مخچه    )3
  

  ؟ افتدیمموقع دیدن یک جسم، کدام مورد دیرتر اتفاق   -20

  

  ایجاد پیام عصبی   )2  نوري  يهارندهیگدریافت نور توسط   )1

  انتقال پیام عصبی   )4  توسط مغز  تهیه تصویري از جسم  )3
  

  زیر از نوع مفصل ثابت است؟  يهامفصلاز  کیکدام  -21

   هادنده  )4  آرنج   )3  زانو   )2  جمجمه   )1  
  

  در کنترل (واپایش) سایر غدد دخالت دارد؟  هاهورمونکدام غده بدن با ترشح بعضی از   -22

  پاراتیروئید  )4  پانکراس   )3  (هیپوفیز ) يرمغزیز  )2  تیروئید  )1  
  

  .ستیناز صفات زیر ارثی  کیکدام  -23

  

  رنگ چشم  )2  آزاد بودن نرمه گوش  )1

  تیره شدن رنگ پوست در اثر تابش نور خورشید  )4  چال روي گونه   )3
  

  ؟ دهدیمرا نشان  دمثلیتولتصویر مقابل کدام روش   -24

  

   ییزاهاگ  )1

  
  باکتري      

  دونیم شدن   )2

  جوانه زدن    )3

  شدن   قطعهقطعه  )4

  

  ؟دهدیمبا توجه به شکل چنانچه کلید بسته شود، آمپرسنج چه عددي رانشان   -25

  

      آمپر 5/2  )1

  

  

  آمپر 5/1  )2

  آمپر 4/0  )3

  آمپر5/22  )4

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  ولت٣

 اھم  ٧/۵
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  استفاده کرد؟ توانینماز الکتروسکوپ (برقنما ) به چه منظوري    -26

  

  تعیین نوع بار یک جسم   )2  تشخیص باردار بودن یک جسم  )1

  بلند از برخورد آذرخش  يهاساختمانحفاظت   )4  تشخیص نوع بار جسم  و مقدار آن   )3
  

به ترتیب از راست به چپ چه قطبی   Bو  Aباشد. نقاط   N) قطب 1دائمی چسبیده است. اگر سر پهن میخ  ( يرباآهنبه یک  هاخیمدر شکل   -27

  هستند؟

  

1(  S		-		S    
2(  N	-		S  

3(  S	-		N  

4(  N		-		N  
  

  افزایش داد؟ توانیمالکتریکی را چگونه  يرباآهن یسیمغناطخاصیت   -28

  

  چیپمیسافزایش جریان.افزایش تعداد دور   )2                      چیپمیسافزایش جریان.کاهش تعداد دور   )1

  چیپمیسکاهش جریان.افزایش تعداد دور   )4                        چیپمیسکاهش جریان.کاهش تعداد دور   )3
  

  ؟استکدام کانی زیر،  حاصل تبلور مواد مذاب هنگام سرد شدن   -29

  ژیپس  )4  یاقوت  )3  گرافیت  )2  هالیت  )1  
  

  ؟شودیمآهکی تشکیل  يهاچشمهکدام سنگ در دهانه   -30

  گرافیت  )4  کنگلومرا  )3         ماسه سنگ  )2  تراورتن  )1  
  

  

  

  15  تعداد سؤال:  ریاضی  نام درس:
  

  است؟ ترکینزدحاصل عبارت زیر به کدام گزینه   -31

  
14 1 1

1 2 3
15 17 9

 

  1(  2-  2(  2+  3(  3-  4(  3+  
  

)حاصل عبارت   -32 ( )) ( ( ))    
6

2 3
8

 کدام گزینه است؟ 

  1(  
1

2
  2(  

1

2
  3(  

3

4
  4(  

3

4
  

  

  است؟نادرست کدام گزینه   -33

  

  هر دو عدد متوالی، نسبت به هم اول هستند.  )2  عدد اول متفاوت، نسبت به هم اول هستند.هر دو   )1

  شمارنده دارد. 2 کمدستاز یک،  تربزرگهر عدد طبیعی   )4  از یک است. تربزرگب.م.م هر دو عدد مرکب،   )3
  

  مقعر باشد؟ تواندیمزیر  يهاشکل از کیکدام  -34

  یضلعپنج  )4  لوزي  )3  منتظمضلعی  7  )2  یضلعسه  )1  
  

 کدام گزینه است؟ x̂در شکل زیر مقدار   -35

  

1(  15  

  

2(  20  

3(  30  

4(  40  

  

  کدام گزینه درست است؟  -36

  

  قطرهاي هر مستطیل بر هم عمود هستند.  )2  قطرهاي هر لوزي با هم مساوي هستند.  )1

  با هم برابرند. هاضلعدر هر مستطیل،   )4  هم عمود هستند.قطرهاي هر لوزي بر   )3
  

  

  

  

  

                  

B ۲ميخ  

 A  ۱ميخ
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  ؟دهدیمگسترده نشان  صورتبهرا   baو  مقلوبش  ab یدورقم  کدام گزینه مجموع عدد  -37

  1(  a b11  2(  a b11 11  3(  a b9  4(  a b9 9  
  

)اگر دو پرانتز مقابل را در هم ضرب کنیم، چند جمله خواهیم داشت ؟                                                 -38 )( )a b x y   

  1(  2  2(  3  3(  4  4(  5  
  

xحاصل عبارت   -39 y 7 xبه ازاي  2  yو  1  2 :برابر است با  

  1(  3  2(  3-  3(  11  4(  11-  
  

  شده است. آن عدد برابر است با: 53 ، مساوي 5هشت برابر عددي به اضافه   -40

  1(  4  2(  5  3(  6  4(  7  
  

aاگر   -41
 

  
  

3

2


bو  

 
  
  

4

2


cآنگاه   a b  2

  
 برابر است با : 

  1(  
 
 
  

14

6
  2(  

 
 
  

11

6
  3(  

 
 
  

11

6
  4(  

 
 
  

14

6
  

  

xدر معادله   -42 i j
 

   
  

  4

2
x بردارمختصات  


  برابر است با: 

  1(  
 
 
  

5

1
  2(  

 
 
  

5

3
  

3(  
 
 
  

3

3
  

4(  
 
 
  

3

1
  

  

 کدام گزینه است ؟ BCاندازه  ،در ذوزنقه مقابل  -43

  

1(  5   

  

2(  6  

3(  24  

4(  
15  

  

  درست است؟ زیر يهانهیگز از کیکدام  -44

  

  با هم برابر هستند، همنهشت هستند. هاآن يهاضلعهر دو چندضلعی که   )1

  هستند.، با هم همنهشت هیالزاوقائم يهامثلثهمه   )2

  برابر دارند، با هم همنهشت هستند.تند برابر و دو زاویه  يوترهاکه  هیالزاوقائمدو مثلث   )3

  برابرند. الاضلاعيمتساودو مثلث هر   )4
  

)حاصل عبارت   -45 ) ( )   
  

3
2 25   برابر است با: 5

  1(  ( ) 85  2(   85  
3(  ( ) 65  4(   65  

  

  

  

  8  تعداد سؤال:  عربی  نام درس:
  

.«ي عبارتكدام گز�نه تر�ه  -46
َ
رُ باُِ�زْنِ ا�وَم

ُ
ع

ْ
ش

َ
س وَ �

ْ
رَحِ أ�

َ
 باِلف

َ
رت

َ
ع

َ
 ش

َ
ت

ْ
  ؟است» أن

  

  ك� و ديروز احساس ناراح� كردی.تو ا�روز  احساس خوشحا� �  )١

  كند.تو ديروز احساس خوشحا� كردی و او ا�روز احساس ناراح� �  )٢

  ك�.تو ديروز احساس خوشحا� كردی و ا�روز احساس ناراح� �  )٣

  تو ا�روز خوشحال هس� و ديروز ناراحت بودی .   )٤
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تانِ؟« سؤالپاسخ مناسب برای   -47
ْ
ها ا�ِ�

ُ
ت
�
�
َ
لانِ ا

َ
فع

َ
  كدام گز�نه است؟» ماذا ت

ما.  )1  
ُ
ما مِنْ رَ���

ُ
رت

َ
ك

َ
تُما ش

ْ
�
َ
َ إ� ا�مَسجِدِ.  )2  ا ْ

ه�
َ
ن� ذ

ُ
م�.  )3  ه

ُ
مَ الأ

َ
سْمَعانِ �

َ
ما �

ُ
.  )4  ه

ً
رجِعُ إ� بَ�تِنا مَعا

َ
نُ ن

َ
�  

  

  ؟ استدرست  تر�ه ی كدام �له  -48

  

١(   
َ

وُِ�ك
ُ
. آن دا�ش آ�وزان فردا به �س باز خواهند گشت.ا
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  كدام فعل برای جای خا� مناسب است؟  -49
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  �مات از نظر معنا و مفهوم با ي�ديگرهماهنگ است؟كدام گروه از   -50
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  ؟ نادرست است��ادف يا متضاد كدام گز�نه   -51
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  است؟  نادرستكدام عبارت در ارتباط با تصو�ر مقابل   -52
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  ؟استز�ر صحيح  سؤالاتاز  کيكدامبا توجه به م� داده شده، پاسخ   -53
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  15  تعداد سؤال:  فارسی  نام درس:
  

  در کدام گزینه آمده است؟ » گودالی دید در آن خانه چنان که جولاهگان را باشد«در عبارت » جولاهگان«معنی واژة   -54

  دوزندگان  )4  باغبانان  )3  نسّاجان  )2  حلاجان  )1  
  

  جز گزینۀ ....اند بههاي مشخص شده ، درست معنی شدهها، واژهدر همۀ گزینه  -55

  

  )يبرسد (نخست وزیر صدراعظمیسرانجام توانست با تلاش و پشتکار فراوان  به مقام   )1

  شوند (مایه زده) واکسینهکوبی به امیر خبر دادند که مردم حاضر نیستند پس از آغاز آبله  )2

  هاست (استعداد) هاي بسیار بر سر زبانامیر داستان ذکاوتدر مورد هوش و   )3

  (آشکار کننده)» الکل که بود؟ کاشفبگو ببینم محمد، «مقام رو به پسرش کرد و گفت : قائم   )4
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  رود)شمار نمیاملایی به دارد؟ (تشدید جزو غلط يکمتر کدام گزینه نادرستی املایی  -56

  

  ».است تعمال توتون در حکم مهاربه با امام زمانسا«میرزاي بزرگ، فتواي تاریخی را سادر کرد:   )1

  ي انگلیس شکست خورد.نباکو تهریم شد، شاه به تنگنا افتاد و طوتئهتها شکسته شد، قلیان  )2

  گی رایانه است.اند؛ اکنون عصر چیرهکه، چاپار، پیک، و اسُترلاب در جامعه نقش داشتهتروزگاري چر  )3

  ما را از هویت اصلی خویش دور می سازد.آورد تمدن علم زده غرب است که شکستن شکوه و حرمت انسانی، ره  )4
  

  رود)(تشدید نادرستی املایی به شمار نمی؟ندارد	کدام گزینه نادرستی املایی  -57

  

  تقدیر الهی _ هیاهوي کلاغ  _ ورتگر ماهرص  )2  رطوبت دلپذیر _تازش دشمن  _گزر عمر   )1

  بیم دوذخ  _ خوف تبر _ ف محشرص  )4  طوفنده ةنعر _ هواسی نیرومند _ ذرات ریز  )3
  

  کدام گزینه درباره شاعر بیت زیر درست است؟   -58

  » از علی آموز اخلاص عمل         شیر حق را دان منزه از دغل«

  

  از شاعران و عارفان بزرگ ایران در قرن هفتم است. آثار گرانقدر او عبارتند از: دیوان غزلیات و دیوان قصاید  )1

  عارفان بزرگ ایران در قرن پنجم است. آثار گرانقدر او عبارتند از: دیوان غزلیات و دیوان قصایداز شاعران و   )2

  از شاعران و عارفان بزرگ ایران در قرن هفتم است. آثار گرانقدر او عبارتند از: دیوان شمس و مثنوي معنوي  )3

  گرانقدر او عبارتند از: دیوان شمس و مثنوي معنوياز شاعران و عارفان بزرگ ایران در قرن پنجم است. آثار   )4
  

    بیانی باشد؟صفت  تواندنمیهاي درون کمانک، کدام گزینه، از بین واژه  -59

  

  مطالب ِ(مفید / آموزنده / بهتر)  )2  لهجۀ (تهران / خراسان / اصفهان)  )1

  خروشان)دریاي (پرموج / آبی /   )4  کاشفِ (توانمند / کوشا / محترم)  )3
  

  کار رفته است؟ در کدام گزینه، هستۀ گروه اسمی در نقش نهاد به  -60

  

  عامل مهم در موفقیت تلاش است.  )2  غزل حافظ را بخوان.  )1

  .سکوت باغ را شکست  )4  .اکنون به تو بیاموزم  )3
  

  باشد؟  کنایه از ........... می» سر متاب« عبارت » جوانا سر متاب از پند پیران/ که رأي پیر از بخت جوان بهِ«در بیت   -61

  رو شدنترش  )4  گوشی کردن                  بازي  )3  نافرمانی کردن                     )2  خشمگین شدن                   )1  
  

  درست است؟  ینهکدام گزباتوجه به بیت زیر   -62

  » شرف مرد به جود است و کرامت به سجود/ هرکه این هر دو ندارد عدمش به ز وجود«

  

  دارد.» آراییواج«و هم » تشبیه«این بیت هم   )2  دارد.                         » آراییواج«و هم » جناس«این بیت هم   )1

  .دارد» تشخیص«و هم »  کنایه«این بیت هم   )4  آشکار دارد.                                      » تشبیه«این بیت دو   )3
  

  کدام گزینه، دربردارندة مفهوم عبارت زیر است؟  -63

  »  شاءَاالله در آن موضع باید گفت تا فایده دهد!گفت: اشتباه کردي؛ انِ«

  

  یا پندي فایده نخواهد داشت. خدا نخواهد هیچ موعظهگفت: اشتباه کردي؛ تا   )1

  گفت: اشتباه کردي؛ اگر خدا بخواهد و در آن جایگاه گفته شود، فایده خواهد داشت.  )2

  را به زمان و مکان وابسته نکن تا فایده دهد.» شاءَاهللانِ«گفت: اشتباه کردي؛ بیانِ لفظ   )3

  .گفتی تا سودمند باشدرا باید درآن جایگاه می» انِ شاءاَالله « گفت: اشتباه کردي؛ بیانِ لفظ   )4
  

  ؟نداردها مطابقت مفهوم کدام گزینه با دیگر گزینه  -64

  

  چو ایران نباشد تن من مباد  )1

  اي وطن اي دل مرا مأوا  )2

  اي وطن گردم تا بمیرممن از تو برنمی  )3

  وطنم! مرگ در کنار تو زندگی است.  )4
  

  چون .... » در زمان انداخت شمشیر آن علی«رو در کدام گزینه آمده است؟  دلیل مصراع روبه  -65

  

  گفت بر من تیغ تیز افراشتی  )2  در غزا بر پهلوانی دست یافت  )1

  کرد او اندر غزایش کاهلی      )4  زنمگفت من تیغ از پی حق می  )3
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  ؟ شودنمیکدام گزینه از عبارت زیر دریافت   -66

هاي آید. تمام بچهمسئول جهل مردم، ما هستیم. اگر ما در هر روستا و کوچه و خیابانی مدرسه بسازیم و کتابخانه ایجاد کنیم، این وضع پیش نمی«

  »  ایران، فرزندان حقیقی من هستند

  

  گذارد.فرقی نمیهاي ایران امیر کبیر، میان فرزندان خود و بچه  )1

  گیرد.امیر کبیر، مسئولیت جهل و نادانی مردم را به عهده می  )2

  امیرکبیر، در هر روستا و خیابانی مدرسه و کتابخانه ساخته است.  )3

  داند.امیر کبیر، دانش را نابودگرِ جهل و خرافات مردم می  )4
  

  عبارت زیر با کدام گزینه نزدیکی معنایی دارد؟   -67

  »  الهی چون تو حاضري، چه جویم و چون تو ناظري، چه گویم«

  

  ها وي طلعت روي تو زینت ده عنوان     ها    اي نام نکوي تو سردفتر دیوان  )1

  بصر، منتهاي جمالش نیافت     بشر ماوراي جلالش نیافت               )2

  نانوشته خوانیهم قصۀ نانموده دانی                       هم نامۀ   )3

  تازه فهمیدم خدایم این خداست         این خداي مهربان و آشنا است  )4
  

  چیست؟ » گندم از گندم بروید جو  ز جو«قصد شاعر از بیان مصراع   -68

  محصول غفلت  )4  مکافات غفلت               )3  غفلت از محصول              )2  مکافات عمل                  )1  
  

  

  

  7  تعداد سؤال:  آسمان يهاامیپ  نام درس:
  

  کند. آیا با رفتار فرهاد موافقید؟ چرا؟می یپوشچشمخود، همیشه  فرهاد از رفتار ناشایست دوست  -69

  

  شود.این گذشت باعث افزایش جسارت دوستش می -خیر  )2  گردد.گذشت فرهاد باعث اصلاح رفتار دوستش می -بله  )1

  فرهاد باید با انتقام او را متوجه اشتباهش کند. -خیر  )4  شود.خطاي خود می دوستش متوجه -بله  )3
  

  از فواید روزه را در خود تقویت کرده است؟ کیکدامشیطان مقاومت کند. او  يهاوسوسهتواند در مقابل فاطمه با روزه گرفتن می  -70

  دعااستجابت   )4  حفظ سلامتی  )3  توجه به محرومان  )2  صبر و تقوي  )1  
  

  محرم یا نامحرم بودن کدام گروه از بستگان زیر درست است؟   -71

  

  نسبت به زهرا نامحرم هستند.» دایی/پسرعمو/ پسرخاله «   )1

  نسبت به علی محرم هستند.» ییدختردامادربزرگ/  /دخترخاله«   )2

  به مریم محرم هستند. نسبت» پسر خواهر/پسر برادر/عمو«   )3

  نسبت به حمید نامحرم هستند.» دخترعموهمسر برادر/  /دخترخواهر«   )4
  

�فِوا« زیر به آیه  يهاتیشخص ۀهم  -72
ُ
وا واََ��وا وَ لا �

ُ
  : جزبهبه درستی عمل نموده اند » وَ �

  

  کند.  مادر براي پذیرایی از میهمانان، از تجملات دوري می  )2  کند.پدر به اندازه نیاز خانواده خرید می  )1

  کند.، بیشتر از نیاز خرید میریالتحرلوازمسعید از ترس گرانی   )4  کند.سارا هنگام خروج از اتاقش، لامپ اتاق را خاموش می  )3
  

  :که یکسانچه کسانی است؟  داده شده، خطاب به يآیه  -73
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  آورم. يجابهرا که ترك کرده بودم  ياستهیشاگوید پروردگارا مرا به دنیا برگردان شاید کارهاي ، میرسدیفرام هاآنمرگ یکی از  کهیهنگام
  

  

  کنند.از نعمت اندیشیدن و تفکر، استفاده نمی  )2  کنند.دلیل محروم میالهی، بی يهانعمتخود را از   )1

  کنند.دقت نمی نینشهمدر انتخاب دوست و   )4  دهند.دلیل، از دست میزندگی را بی يهافرصت  )3
  

  کنید؟را در وجود خود از بین ببرید، از کدام آفت زبان دوري می هایزشتسخن امام حسن عسگري (ع) اگر بخواهید همه  بر اساس  -74

  دروغ  )4  ییناسزاگو  )3  غیبت  )2  تهمت  )1  
  

  کند؟زیر به آثار مال حرام در زندگی اشاره می يهانهیگزیک از کدام  -75

  

  از بین رفتن برکت در زندگی/ مستجاب نشدن دعا  )2  نیاز شدن از دیگرانمستجاب نشدن دعا/ بی  )1

  رفتن برکت در زندگی نیاز بنیاز شدن از دیگران/ بی  )4  گري/ از دست دادن مال درجاي نادرستدوري از تکدّي  )3
  

  

  

  


